

НОВОСТЬ

22.04.2019

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ «ЭЛЕКТРО-2019»

В г.Москве с 15 по 18 апреля прошла международная выставка "Электро-2019", в которой приняли участие представители ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ" (100% дочернее предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ"). Мероприятие проводилось при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ. На выставке было представлено 226 компаний из 18 стран. На площадке посетители смогли ознакомиться с полным спектром технологий и электрооборудования для энергетики, строительства, транспорта, городской инфраструктуры, а также с инновационными проектами и разработками.

Каждый день работы "Электро-2019" был тематически посвящен конкретному аспекту: день производителя, день проектировщика, день заказчика, молодежный день. Также сама выставка была разделена по конкретным секторам: "электроэнергетика", "электротехника", "промышленная светотехника", "автоматизация зданий и сооружений", энергосбережение и инновации, "кабель, провода, арматура".

Представители ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ" приняли участие в "Дне заказчика", где имели возможность ознакомить потенциальных контрагентов с требуемыми видами оборудования и проконсультировать по вопросам участия в закупочных процедурах.

В "Молодежном дне" Общество представляли сотрудники кадровой службы Усинского регионального управления. Они познакомили молодых специалистов с особенностями деятельности Управления и требуемых кадров.